

焦作市农信办 开展主题党课活动

本报讯(通讯员李飞飞、李逸群)7月12日,焦作市农信办在全市农信社中开展“不忘初心、牢记使命”主题党课活动。焦作市农信办负责人卫龙奎出席活动并致辞,辖内10家农信社班子成员、焦作市农信办机关全体党员等70余人参加活动。

活动中,焦作市委党校党建教研部主任王国忠教授围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题,从“我们的初心和使命是什么”“为什么不忘初心、牢记使命”“怎样才能不忘初心、牢记使命”等方面出发,带领大家回顾中国共产党成立之初的艰辛与不易,重温中国共产党人的初心和使命。同时,王国忠用大量的理论知识和党建案例,生动讲解了主题教育活动的目的、意义和内涵。

工行焦作分行 多措并举保障汛期安全运营工作

本报讯(通讯员牛伟)为切实保障汛期安全运营工作,近日,工行焦作分行周密部署,采取多项措施确保夏季安全度汛。工作中,该分行牢固树立安全生产红线意识和底线思维,把维护员工的生命安全和国家财产安全当作不容挑战的底线,进一步提高员工的防汛工作思想认识水平,增强员工的责任感、紧迫感和使命感,克服麻痹思想,增强防范意识,认真做好防汛工作;成立防汛工作小

组,制订防汛方案,明确责任人;统一制作防汛沙箱配发到防汛第一线的网点,以便能够及时应对突发情况;配备必要的防汛物资,如沙袋、水桶、铁锹、水泵等,并保证所配物资数量充足。同时,该分行开展防汛演练,确保灾情发生时能够应付自如、处置得当;建立快速反应机制,成立能够召之即来、来之能战、战之能胜的应急队伍,保证行内运营安全。

中国银行博爱支行与博爱县商务局共同举办 2019年跨境投资与贸易对接会客户招募推介会

本报讯(通讯员崔小康)7月16日,中国银行焦作分行博爱支行与博爱县商务局共同举办2019年中国(焦作)工商企业跨境投资与贸易对接会客户招募推介会。本次会议邀请了博爱县40余家企业的相关负责人参会,现场收集企业意向参会信息表32份。据悉,中国银行首创的“跨

境撮合”业务,为境内外企业实现全球市场、技术、人才、资金的互联互通提供了良好平台,对于推动现有产业转型升级,提高“两个市场”“两种资源”的配置效率具有重要意义,已成为中国银行在经济新常态下担当社会责任、助力中小企业、支持经济发展的品牌。

建行焦作分行上半年存贷款余额均居四大行之首

本报讯(通讯员薛飞)今年年初以来,建行焦作分行紧紧抓住旺季营销关键时期,精心布局、精细管理、精准营销、精益求精,全面发力,一般性存款余额首次从市场“追随者”转变成市场“引领者”,在焦作发展大局中的影响力进一步提升。截至6月30日,该分行一般性存款时点余额180.6亿元,四大行占比29.1%;各项贷款余额150.9亿元,四大行占比33.2%,存贷款

余额均位居四大行之首。坚持资产为王不动摇。该分行紧盯全市2019年重点建设项目清单,主动加强与项目各主办单位联系对接,成立专门服务团队,落实责任人,加快信贷项目落地。坚持服务实体经济不动摇。今年年初以来,该分行通过多渠道、多产品重点支持南水北调焦作城区段生态保护项目以及隆生皮革、风神轮胎、昊华宇航、焦

作万方、江河纸业等重点企业的融资需求。坚持服务小微企业为先不动摇。该分行通过成立普惠金融事业部,将小微企业信贷指标纳入全行KPI考核,足额保证小微企业信贷规模,配备单独的激励费用,开展普惠金融百日攻坚战,推进实施普惠金融“853”工程等措施,持续提升民营、小微企业专属服务能力。全行35个营业网点均能开办小微企业融资业

务。在产品创新上,推出了包括“湾”,让环卫工人、出租车司机、快递小哥等户外劳动者“累了能歇脚、渴了能喝水、没电充电、饭凉能加热”,充分体现了国有大行的社会担当。坚持存款立行不动摇。该分行始终将存款作为业务发展的主战场,紧跟市场,精心谋划,周密部署,强化督导,通过产品带动、公私联动、服务促动等措施,进一步提升支持地方经济发展的能力。



近日,农行焦作分行举行数字化转型暨网络金融业务推进会。会上,该分行党委书记、行长李文军要求,加快推进网络金融体制机制改革,以“做大做强线上业务”为目标,强力推进“场景为王”“决胜掌银”“赢在县域”三大行动,为全行数字化转型打开新局面。安良浩 摄

焦作中旅银行扎实做好反洗钱工作

本报讯(记者朱传胜)为切实做好反洗钱工作,近日,焦作中旅银行组织开展反洗钱二代系统操作实务培训。该行各层级反洗钱管理员共40人参加了此次培训。为满足反洗钱监测工作实际需要,该行于今年6月底顺利上线了反洗钱二代系统,为开展大额和可疑交易报告监测分析提供更强大的系统支持。

本次培训采用集中讲解演示和实际上机操作相结合的方式进行,由中信网络科技有限公司副总经理梁春雨现场授课,他从一系列监管文件入手,引出了反洗钱系统升级切换的背景和重要意义,并详细讲解、对比了反洗钱二代系统和一代系统的功能差异。随后,他为参训人员集中演示了反洗钱二代系统操作要点和注意事项。培训中,该行

法律合规部反洗钱管理员还就可疑案例甄别要点、受益所有人识别、强化开户管理等日常操作的薄弱环节与网点主管进行了现场交流,提出了规范措施。通过本次培训,该行40名反洗钱管理员进一步了解了新系统各业务模块功能,提高了反洗钱系统的实操能力,为强化反洗钱管理工作奠定了良好基础。

邮储银行焦作市分行 开展“关爱员工 夏送清凉”活动

本报讯(记者孙阔河)为做好防暑降温工作,确保员工身心健康,近日,邮储银行焦作市分行开展“关爱员工 夏送清凉”活动。活动中,该分行行长、工会主席带队,为坚守在一线的员工送上水果、饮料和各类夏季防暑用品,叮嘱他们要注意防暑、保重身体、劳逸结合。同时,要求各网点、各部门负责人切实做好夏季高温期间的防暑降温工作,确保让员工度过一个安全、健康、清凉的夏季。此次活动得到了一线员工的欢迎。大家纷纷表示,分行党委和工会的关爱更让他们在炎热的夏季倍感清凉。在今后的工作中,要继续发扬邮储银行员工不怕吃苦的精神,以更加饱满的工作热情坚守在一线,继续做好本职工作,为分行的业务发展作出应有的贡献。

中原银行焦作分行 引领金融文明 助力文明城市创建

本报讯(通讯员麻鹂)7月16日,解放区委、区政府印发《关于命名2018年度区级文明单位的决定》,中原银行焦作分行荣获2018年度解放区区级文明单位称号。近年来,中原银行焦作分行紧紧围绕全市中心工作,以创建文明单位为抓手,积极培育和践行社会主义核心价值观,持续开展“讲文明、树新风”和“学雷锋志愿服务”活动,不断加强精细化管理,维护消费者的权益,争做服务客户的排头兵,努力为客户提供最佳的服务体验,赢得了广大市民的信任和社会各界的赞赏。文明创建工作只有起点没有终点。下一步,该分行将牢固树立创建意识,全面提升工作标准,为广大市民提供优质服务,助推全国文明城市创建工作再上新台阶。

“四城联创” 红黑榜

红榜 市区单位类

- 解放区和平西街17号和平街小学创文创卫氛围浓厚,环境卫生干净整洁,档案资料规范。牵头单位:解放区教育局 责任单位:和平街小学 责任人:张凌霄(和平街小学校长) ■山阳区解放东路9号中国银行山阳支行环境卫生干净整洁,创文创卫氛围浓厚,服务态度好。责任单位:市金融局 责任人:刘晓伟(市金融局副局长) ■山阳区焦东街道山阳路30号中国联通焦作市分公司解放路营业部门前五包落实到位,创文创卫氛围浓厚,大厅干净整洁,服务态度好。责任单位:市工信局 责任人:杨建国(市工信局信息化办副主任) ■山阳区环卫处办公楼大院、楼道、墙面干净整洁,创建氛围浓厚,院内绿化到位,

社区楼院类

- 示范区文苑街道和屯:整体环境干净整洁;健康教育专栏设置规范,群众参与创建工作热情高,满意度高,创建氛围浓厚。责任单位:示范区文苑街道办事处 责任人:常向阳(李封街道党工委副书记) ■示范区文苑街道和屯:整体环境干净整洁;健康教育专栏设置规范,群众参与创建工作热情高,满意度高,创建氛围浓厚。责任单位:示范区文苑街道办事处 责任人:常向阳(李封街道党工委副书记) ■示范区文苑街道和屯:整体环境干净整洁;健康教育专栏设置规范,群众参与创建工作热情高,满意度高,创建氛围浓厚。责任单位:示范区文苑街道办事处 责任人:常向阳(李封街道党工委副书记)

黑榜 市区单位类

- 中站区李封街道东采煤街楼院:督导问题整改力度大,投入资金整理飞线,粉刷楼道墙面,清理乱堆乱放,环境面貌变化大。责任单位:中站区李封街道办事处 责任人:王永刚(太行街道党工委副书记) ■中站区李封街道东采煤街楼院:督导问题整改力度大,投入资金整理飞线,粉刷楼道墙面,清理乱堆乱放,环境面貌变化大。责任单位:中站区李封街道办事处 责任人:王永刚(太行街道党工委副书记) ■中站区李封街道东采煤街楼院:督导问题整改力度大,投入资金整理飞线,粉刷楼道墙面,清理乱堆乱放,环境面貌变化大。责任单位:中站区李封街道办事处 责任人:王永刚(太行街道党工委副书记)

社区楼院类

- 中站区府城街道怡光路鑫珠春型煤厂东侧大院道路两侧垃圾随意倾倒,杂物杂乱无章,路边有十几个泔水桶,大院里有沙场和碎石场,院内杂草丛生,杂物随意堆放,违规饲养大量家禽,卫生环境脏乱差。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:金晨露(府城街道办事处) ■中站区府城街道丰收路丰汇不锈钢公司院内有生活垃圾和杂物堆积,违规饲养大型犬,有露天垃圾池,厕所不达标。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:金晨露(府城街道办事处) ■中站区府城街道丰收路丰汇不锈钢公司院内有生活垃圾和杂物堆积,违规饲养大型犬,有露天垃圾池,厕所不达标。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:金晨露(府城街道办事处)

社区楼院类

- 中站区府城街道造店村:整体环境较差,垃圾遍地,污水横流,占道经营,私搭乱建。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:胡国柱(焦西街道办事处) ■中站区府城街道造店村:整体环境较差,垃圾遍地,污水横流,占道经营,私搭乱建。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:胡国柱(焦西街道办事处) ■中站区府城街道造店村:整体环境较差,垃圾遍地,污水横流,占道经营,私搭乱建。责任单位:中站区府城街道办事处 责任人:胡国柱(焦西街道办事处)

我市住建工作亮点纷呈

(上接第一版)同比增长94.8%、增速居全省第一位。市住建系统累计投资6.8亿元,建设七大截污管道工程,基本消除了我市建成区内黑臭水体,同时严格按照河长制要求,建立了城区黑臭水体市、区、街道、社区四级河长制,坚持每半月对14条黑臭水体水质检测一次,目前水质持续达标,整治工作位居全省前列。市住建系统还全面实施城镇污水集中处理,日处理污水总规模为58万立方米,实际日均处理规模约55万立方米,出水水质全部达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》

(GB18918-2002)中规定的一级A排放标准,符合相关环保要求。各生活污水处理厂日产污泥280吨,含水率均在65%以下,对处理后的污泥,市区(生产颗粒肥)和孟州(养殖蚯蚓)实现资源化利用,其他县(市)全部实现无害化卫生填埋。同时,市住建系统持续推进北方地区清洁取暖工作,目前各项工作进展顺利。其中,既有建筑节能改造目标任务为203万平方米,完工219.88万平方米,完工率108%,约有1.95万户居民享受到清洁取暖试点城市建设成果,圆满实现国家四部委确定的年度工作目标。

公告

焦作洹纳光电科技产业园开发有限公司: 本委受理刘万全、刘冬冬、曹巧云诉你单位要求支付工资等劳动争议一案(焦劳人仲案字[2019]第53-55号),本委按照你单位注册于2019年3月27日邮寄送达仲裁申请书(副本)、应诉通知书、开庭通知书等相关法律文书,无法送达,现依法向你单位公告送达。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。本委定于2019年10月11日在本委仲裁庭(地址:焦作市焦东南路1561号,原劳动大厦14楼仲裁庭)开庭审理此案。请准时参加庭审,逾期不到,本委将依法缺席裁决。 特此公告 焦作市劳动人事争议仲裁委员会

三千茶农茶生活馆(焦作店) 全国连锁 “三千茶农”茶生活馆汇集原产地六大茶系,是品茶、聊天、漫阅、洽谈的理想场所!位于市和平街与焦东路交叉口南15米路西足力健专卖店楼上!“三千茶农”茶生活馆以高品质、低价位产品及专业热情的服务,静候茶友莅临品鉴。 品茶电话: 8330203

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民初第3024号民事调解书,依法将被执行人焦作华晶钻石有限公司所有的位于焦作市城乡一体化示范区朱庄村河河北、中原路东部分地块/焦作市城乡一体化示范区朱庄村河河北、中原路东一处工业厂房予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。 联系电话: 17739169107 王法官 焦作市山阳区人民法院 2019年7月17日

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2016)豫0811民初2678号民事判决书,依法将被执行人秦茂林所有的位于焦作市山阳区解放中路群英家园1号楼1单元22号的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。 联系电话: 17739169116 赵法官 焦作市山阳区人民法院 2019年7月17日

公告 焦作伟峰大蓉和酒店有限公司(法定代表人:丁伟峰) 本局于2015年1月14日依法受理了刘坤(身份证号:410822199610081557)提出的工伤认定申请。现向你单位公告送达焦(示)工伤豫字[2019]1号《焦作市工伤认定举证通知书》,自公告发布之日起经过60日,该通知书即视为送达。 根据《河南省工伤保险条例》第十八条第二款规定,请于收到本通知书之日起20日内向本局提供你单位就刘坤所受伤害是否为工伤的证据材料。如拒不提供,本局将依据《工伤保险条例》第十九条第二款之规定,根据刘坤提供的证据依法作出工伤认定结论。 特此公告 焦作市人力资源和社会保障局 2019年7月17日